

Директорці
Херсонського інституту
Приватного Акціонерного товариства
«Вищий Навчальний Заклад
«Міжрегіональна Академія управління персоналом»
Петричук Світлані Іванівні
Нотаріуса Місюра Валерія Миколайовича

Лист зворотнього зв'язку

Я, Місюр Валерій Миколайович, приватний нотаріус Херсонського міського нотаріального округу, звертаюсь до вас з пропозицією щодо надання низки побажань, які стосуються підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 081 "Право". Зважаючи на важливість підготовки висококваліфікованих правників, вважаю за необхідне поділитися деякими ідеями та пропозиціями, що можуть позитивно вплинути на підготовку ваших студентів і забезпечити їх більш ефективну адаптацію до реалій практичної діяльності.

1. Збільшення практичних занять – важливо, щоб студенти мали більше можливостей для участі в реальних практиках, стажуваннях та юридичних клініках. Це дозволить майбутнім юристам краще ознайомитися з реальними процесами, з якими вони стикатимуться в своїй професійній діяльності.

2. Інтернування в нотаріальних конторах – пропоную організувати стажування студентів на базі нотаріальних контор, щоб вони могли ознайомитися з тонкощами практичної роботи нотаріуса та отримати навички, які будуть корисні при їх подальшій професійній діяльності.

3. Запрошення практикуючих юристів – було б корисно, якщо б до вашого навчального процесу долучались практикуючі юристи, зокрема нотаріуси, судді, адвокати, для проведення лекцій, майстер-класів і семінарів. Це дозволить студентам отримати актуальні знання та бачення реальної правозастосовної практики.

4. Розвиток навичок роботи з сучасними технологіями – з огляду на розвиток цифрових технологій в праві, особливо в нотаріальній діяльності, важливо впроваджувати курси, що навчають студентів роботі з сучасними програмними засобами для автоматизації юридичних процесів.

5. Підготовка до реальної практики – велике значення має формування в студентів не лише теоретичних знань, але й практичних умінь, таких як складання правових документів, робота з клієнтами, участь у судових процесах.

Вірю, що ці пропозиції сприятимуть покращенню якості підготовки майбутніх юристів і допоможуть студентам легше адаптуватися до вимог професії.

Сподіваюся на подальшу плідну співпрацю та готовий до обговорення запропонованих ідей.

З повагою,
приватний нотаріус



Valeriy Mysyura
Валерій Місюр